

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst reiniging en inspectie van hoofdrioleringen
Watersamenwerking As50
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2025-4003

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 20
Onderwerp: Bestek paragraaf 1

Vraag:
Kunt u meterposten toevoegen voor een vervuiling van 20% t/m 40 %?

Antwoord:
Hier is niet vanuit gegaan, als dit noodzakelijk is worden hiervoor de 'Inzetten posten' gebruikt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen:
P1 1 Bernheze
P2 2 Boekel
P3 3 Maashorst
P4 4 Meierijstad
P5 5 Oss

Beantwoord op: 15 mei 2025

Ref.nr. 24
Onderwerp: vervolgvraag op antwoorden vraag 15 en vraag 22: Werken "conform" BRL's

Vraag:
Uw antwoordt op vraag 15 en 22 luidt als volgt: Werken "conform" BRL K10014 en BRL K10015 is voldoende.

Vervolgvrage:

Werken "conform" een door de Kiwa uitgegeven en ge-audit certificaat, welke is ingevoerd om de uitvoeringskwaliteit te verhogen en reeds door veel gemeenten gevraagd wordt, zonder in het bezit te zijn van dit certificaat is afwijkend te noemen. Kunt u heroverwegen om het in het bezit hebben van de BRL K10014 en BRL 10015 als eis te stellen. Indien u het in het bezit hebben van de BRL K10014 en BRL 10015 niet als eis stelt, kunt u dan aangeven op welke wijze u de uitvoeringswijze "conform" de BRL K10014 en BRL 10015 gaat controleren?

Antwoord:

Werken conform BRL 14 en 15 is voldoende. Toezichthouder controleert steekproefsgewijs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 1 Bernheze
P2 2 Boekel
P3 3 Maashorst
P4 4 Meierijstad
P5 5 Oss

Beantwoord op:

19 mei 2025